

一根断在牙齿里的“根管锉”，在牙齿隐藏了15年，病痛折磨了患者15年，竟然没有办法被取出……

实现患者看病不用排队挂号，拿到的病历不再是“天书”，拍X光不用等“洗片”……

随时随刻，为群众牙齿充当保护神，进行终身的牙齿修复工作……

一个现代化、数字化的口腔医疗平台，伴随着省内首家大型全数字化口腔医院——郑州正合口腔医院的诞生而出现……

第1健康成功改版

爱齿护齿，从正合开始

——记发展中的郑州正合口腔医院

□见习记者 聂广利 马连华



和谐的社会需要和谐的生活，和谐的社会需要健康的你我，2007年6月26日，郑州正合口腔医院诞生在夏花灿烂之际，院长吴建忠在开业致辞中表示，郑州正合口腔医院一定会用实力、真诚书写出中原大地口腔医疗事业的新篇章。正合口腔医院这样承诺，也是这样做的。

郑州正合口腔医院作为全省首家以追求“高效率服务流程、高品质医疗保证、高层次医疗环境”的大型全数字化口腔医院，集口腔预防、保健、医疗、科研、教学等多项功能为一体。科室设有牙体牙髓科、儿童牙病科、牙周粘膜科、口腔颌面外科、修复科、正畸科、口腔预防保健科、化验室、X光室等科室等重点科室。据悉，该院数字化技术在省内不仅是独家的，在国内也是率先的。患者看病不用再排队挂号了，拿到的病历也不再是“天书”了，拍X光不用等待“洗片”等等都真实的体现了数字化口腔医疗的特点。郑州正合口腔医院数字化技术的引进，在普通口腔医院技术基础上又提高了一个台阶。8月25日，记者走访了位于陇海路与文化宫路交叉口的郑州正合口腔医院，“爱齿护齿，从正合开始”，简单的文字，将患者带入了一个更高的医疗境界。

**提高口腔保健意识
创建和谐平安生活**



谁会对你不离不弃，相伴一生？谁会为你尝尽酸甜苦辣而任劳任怨？——当然是你的牙齿，人们常把牙齿作为衡量健美的重要标志之一。

按照世界卫生组织制定的口腔健康标准，拥有一口健康的牙齿应该是这样的：要清洁；无龋齿；无疼痛感；牙龈颜色正常，无出血现象。“正合口腔医院院长吴建忠介绍说：目前我国达到这些标准的人少之又少，口腔疾病患病率占国内总人口的74%。患病的主要原因就是保健意识差，不注意口腔卫生，没有养成良好的生活习惯。”而且中国口腔医生的相对短缺也是原因之一，平均每两万人只有一名牙医。

一年一度的爱牙日到了，为了提高全民的口腔保健意识和对已患牙疾患者该如何进行疾病治疗，郑州正合口腔医院将竭力的为群众提供口腔健康的全方



位服务。“我们有这个能力，也有这个水平，为患者进行各种口腔疾病的诊治。”提起本院的技术，正合口腔医院的所有医护人员津津乐道。

**倡导爱齿护齿
生活从健康微笑开始**

病从口入，牙齿是把守人体最大入口的卫士，人们常说，“牙疼不是病，可疼起来真要命”，事实证明要是它身上沾满了细菌，就会很容易被各种饮料、食物甚至唾液带进体内，最后影响健康，正合口腔医院业务副院长陈子欢解释说，牙疼

不是小病，糖尿病、心脑血管疾病、消化系统疾病都与牙齿不健康有关。人们熟知的幽门螺旋杆菌是引起胃炎、肠道溃疡、胃癌的主要原因。而研究表明，它们主要就“居住”在牙菌斑上。

“牙齿健康，身体才倍儿棒”，如何尽快解除患者的疼痛，“正合人”为此想了很多。只有建立一个高素质的技术团队，才能为患者提供最好的服务。郑州正合口腔医院拥有一批高科级职称人才团队，这批中青年技术骨干，在医院口腔临床操作上发挥着重要作用，为医院优质的服务提供坚实的保障。

**打造数字化口腔医院
让口腔业更上一层楼**

有了一流的医师队伍，就要有一流设备与之相匹配，为此医院引进最先进的口腔综合治疗椅37台、保证能够同时为更多的患者施治，数字曲面断层X光机、数字化X牙片机、口腔内窥镜、进口喷砂洁牙

拔下的牙齿重新恢复健康活力，最大限度的保护患者的口腔健康”。以质量取胜，赢得患者信任，达到和谐平安。

俗话说，“牙痛不是病，痛起来真要命。”往往，有的人患了牙病，不愿意进医院，是因为忍受不了拔牙之痛。其中，最害怕的就是儿童患者。然而，在郑州正合口腔医院的儿童牙病科，需要牙病治疗的孩子们，可以一边看动画片，一边不知不觉的除去牙疾。此项技术的运用，深受孩子们的普遍欢迎，这也是口腔医疗数字化的一大特色。

先进的口腔综合治疗椅每台都配备有两台彩色显示屏，可建立彩色可视化病历，使患者能够更直观的了解自己的病情。数字曲面断层X光机，数字化X牙片机，可实现图像拍摄后快速成像及传输，使患者无需焦急等待；电子镇痛仪的运用，真正意义上做到了无痛治疗等高新技术手段，此外，医院还积极投身于环境保护工作，建立健全完善的、符合国家排污标准的污水处理系统，并拥有功能齐全、符合国家标准消毒室，可以让患者就诊轻松又安全。

**领先根管治疗术
引领口腔行业发展**

根管治疗术是正合口腔医院的特色诊疗技术，医院业务副院长陈子欢表示，是目前治疗牙髓炎、牙髓坏死及根尖周病最先进的方法，



机、电子镇痛仪等一流设备的引进正是为了最大程度的解决病人的痛苦。副院长陈子欢说：“有了这些先进的设备就可以让以前必须

配合正合口腔医院的数字曲面断层X光机、数字化X牙片机、以及电子镇痛仪能够最大限度的降低患者的痛苦，保护患者的牙齿，通

过清除根管内的坏死物质，进行适当的根管消毒和充填，以去除根管内感染物质对牙根尖周围组织的不良刺激，防治病变的进一步发展，促进根尖周组织比昂便的愈合，恢复牙齿功能。

有最先进的管理模式、拥有最好的牙科医生、配备最先进的仪器设备，如何创建和谐、平安的医院，打造郑州、河南乃至全国最先进的口腔医院，服务构建和谐社会的大局，是郑州正合口腔医院“带头人”吴建忠思索的问题。吴院长认为，依靠特色、质量、诚信、服务以“构建和谐，打造品牌”为重点，把握专科特色、医疗质量、诚信服务和公平价格四个关键因素，努力提高医院的综合服务功能，真诚的服务，透明的价格，做到让患者消费心里有数、明白治疗方案和计划，对治疗过程可能会出现什么问题？应采取什么对策解决？院长吴建忠坦言，一切以患者的利益为己任是“正合人”的经营理念和目标，也是“正合人”一直追求的目标，爱心、真诚、专业、严谨，郑州正合口腔医院将伴随大郑州的成长街枚奋进。



郑州正合口腔医院

地址：陇海西路与文化宫路交叉口向南30米郑州晚报斜对面

电话：0371-67035888

67035171

乘车路线：T5、9、K9、59、211、216、301路公交车到郑州日报社下车即到

